

# Inhaltsverzeichnis

<b>Verwendung .....</b>	<b>2</b>
<b>Produktteile.....</b>	<b>4</b>
<b>Gebrauchsanleitung lesen und aufbewahren.....</b>	<b>6</b>
<b>Sicherheitshinweise .....</b>	<b>7</b>
<b>Montageanleitung .....</b>	<b>9</b>
<b>Wartung.....</b>	<b>11</b>
<b>Garantiebestimmungen .....</b>	<b>12</b>
<b>Entsorgung.....</b>	<b>13</b>
Verpackung entsorgen.....	13
<b>Micro Air Hopper Pass .....</b>	<b>14</b>

## Gebrauchsanleitung lesen und aufbewahren

Liebe Kundin, lieber Kunde,

schön, dass Sie sich für Micro (das Original) entschieden haben – Sie können sicher sein, dass Sie ein hochwertiges Produkt erworben haben. Wir bieten Ihnen darüber hinaus einen guten After-Sales-Service an. Wir sind stolz darauf, als der führende Scooter und Kickboard® Produzent weltweit bekannt zu sein. Unsere Produkte werden in mehr als 10.000 Fachgeschäften rund um den Globus verkauft.



Diese Anleitung enthält wichtige Informationen über Sicherheit, Leistung und Wartung. Lesen Sie die Anleitung vor dem ersten Gebrauch des Micro Air Hopper durch und unterweisen Sie Ihr Kind vor der Benutzung. Bewahren Sie diese Anleitung auf, um bei Bedarf darauf zurückgreifen zu können.

Viel Spass mit Ihrem neuen Micro Produkt!

Ihr micro Team

[www.micro-mobility.com](http://www.micro-mobility.com)

## Sicherheitshinweise

### **WARNUNG! Verletzungs- und Unfallgefahr!**

Unvorsichtiger und unsachgemässer Umgang kann zu ernsthaften oder sogar tödlichen Unfällen und Verletzungen führen. Beachten Sie die folgenden Hinweise um Verletzungen und Unfälle zu vermeiden.

- Kontrollieren Sie den Micro Air Hopper vor jeder Fahrt und vergewissern Sie sich, dass die Basis mit dem Sitz fest verbunden ist. Achten Sie auch darauf, dass die Räder richtig befestigt sind und keine Verschleisszeichen aufweisen. Führen Sie regelmässig eine Wartung durch ein Fachgeschäft aus.
- Achten Sie darauf, dass Ihr Kind keine steilen Wege hinunter fährt.
- Lassen Sie Ihr Kind nicht schneller als 5 km/h fahren.
- Achten Sie darauf, dass Ihr Kind stets auf Wegen fährt, die nicht für motorisierte Fahrzeuge zulässig sind.
- Es darf immer nur ein Kind auf dem Micro Air Hopper fahren!
- Lassen Sie Ihr Kind nicht bei Dämmerung oder in der Nacht fahren.
- Das Micro Air Hopper darf nicht auf nassem, öligem, sandigem, schmutzigem, eisigem, beschneitem, rauem oder unebenem Belag benutzt werden.
- Ihr Kind sollte die Beherrschung des Fahrzeugs trainieren. Achten Sie darauf, dass keine

Experimente oder riskanten Fahrmanöver gemacht werden. Die Fahrweise ist immer den persönlichen Fähigkeiten anzupassen!

- Nehmen Sie keine Änderungen an Ihrem Micro Air Hopper vor, die Ihre Sicherheit gefährden würden.
- Der Micro Air Hopper ist für Kinder im Alter von 18 bis 36 Monaten geeignet.
- Achtung. Nicht im Strassenverkehr zu verwenden. 25 kg max.

### **HINWEIS! Beschädigungsgefahr!**

Fehlerhafte Montage des Micro Air Hoppers und falscher Umgang mit dem Scooter können zu Beschädigungen am Micro Air Hopper führen.

- An dem Micro Air Hopper dürfen keine Veränderungen, ausser entsprechend dieser Gebrauchsanleitung, vorgenommen werden.
- Der Micro Air Hopper darf ausschliesslich durch eine autorisierte Fachwerkstatt repariert werden. Es dürfen ausschliesslich Originalersatzteile verwendet werden.
- Die maximale Tragkraft von 25 kg darf nicht überschritten werden.

## Montageanleitung

1. Benutzen Sie die mitgelieferte Luftpumpe **D** , um den aufblasbaren Hüpfen **A** aufzublasen. Stecken Sie den spitzen Teil der Luftpumpe in das Ventil auf der Unterseite des Hüpfers. Stellen Sie sicher, dass der Hüpfen vollständig aufgeblasen ist , um ein bequemes und sicheres Fahrerlebnis zu gewährleisten. **(Bild 2)**
2. Verschließen Sie das Ventil **C** mithilfe der Ventilkappe und stellen Sie sicher, dass keine Luft entweicht (Bild 3 und 4). Benutzen Sie einen Schlitzschraubenzieher, um die Ventilkappe vorsichtig vor dem Herausnehmen zu lockern.
3. Stellen Sie sicher, dass die Unterseite des aufblasbaren Hüpfers **A** nach oben zeigt (am besten in den Schoss oder auf den Boden legen), und verbinden sie diesen mit dem Gerätefuß **B** . Versichern Sie sich, dass das „micro“ Logo des Gerätefuß **B** an der Vorderseite des aufblasbaren Hüpfers **A** liegt **(Bild 5)** und beide Teile durch die vier Befestigungsstifte verbunden sind. Drücken Sie dafür die Befestigungsstifte in die dafür vorgesehene Öffnung und drehen Sie diese bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn **(Bild 6)**. Sie können die Festigkeit der zwei verbundenen Teile überprüfen, indem Sie das Spielzeug mit beiden Händen am Gerätefuß **B** heben und leicht schütteln **(Bild 7)**. Drehen Sie das Spielzeug um und stellen Sie es auf den Boden.
4. Bewegen Sie das Spielzeug sanft um 360 Grad (am besten auf einer Form von Hartboden) und stellen Sie sicher, dass sich alle Räder frei drehen **(Bild 8)**.
5. Der Micro Air Hopper muss von einem Erwachsenen zusammengebaut werden.

## Benutzung des Spielzeugs

1. Im zusammengebauten Zustand (aufblasbarer Hüpfen **A** und Gerätefuß **B** ) kann es als fahrbares Spielzeug verwendet werden.
2. Der aufblasbare Hüpfen **A** kann einzeln auch als Hüpfball verwendet werden:

Bitte stellen Sie sicher, dass das Kind auf dem abgesenkten Bereich in der Mitte des Hopper Sitzes sitzt und sich mit beiden Beinen vom Boden wegstößt.

Der Micro Air Hopper Unterstützt die Entwicklung von Gleichgewichtssinn sowie Motorik und stärkt die Rückenmuskulatur für eine gesündere Sitzposition.

## Wartung

Prüfen Sie regelmässig den festen Sitz aller Schrauben und den Zustand der Räder und wechseln Sie diese bei Bedarf aus. Reinigen Sie das Micro Air Hopper nach jedem Gebrauch mit einem feuchten, weichen Tuch und prüfen Sie es regelmässig auf optische Schäden oder Veränderungen.

- Durch die Beschaffenheit des Spielzeugs kann es zum Verblassen der Farbe oder Falten auf der Ballonoberfläche kommen. Dies schränkt die Nutzung des Spielzeugs nicht ein und stellt keinen Defekt dar.
- Beim ersten Auspacken können das Spielzeug sowie seine Verpackung Feuchtigkeit aufweisen. Diese bitte mithilfe eines weichen und sauberen Tuches entfernen.
- Pumpen Sie den aufblasbaren Hüpfen **A** auf und lassen Sie ihn für 48 Stunden bei Zimmertemperatur stehen, um die Falten im Material zu glätten.
- Bitte verwenden Sie das Spielzeug nicht bei extrem niedriger Raumtemperatur, andernfalls kann es zu Schäden kommen.

## Garantiebestimmungen

Die MICRO SCOOTER-Garantie bietet gegenüber der gesetzlichen Gewährleistungspflicht folgende Vorteile:

**Garantiezeit:** 30 Monate auf Bruchsicherheit von der Basis.

**Kosten:** Kostenfreie Reparatur bzw. Austausch oder Geldrückgabe.

Um die Garantie in Anspruch zu nehmen, wenden Sie sich an unser Händlernetz oder unseren Kundendienst unter Tel. **+41 (0) 44 910 11 22** oder Email: **info@micro.ms**

Die Garantie gilt nicht bei Schäden durch:

- Unfall oder unvorhergesehene Ereignisse (z.B. Blitz, Wasser, Feuer usw.)
- Unsachgemässe Benutzung oder Transport
- Missachtung der Sicherheits- und Wartungsvorschriften
- Sonstige unsachgemässe Bearbeitung oder Veränderung
- Verschleiss

Die gesetzliche Gewährleistungspflicht des Herstellers/Händlers wird durch diese Garantie nicht eingeschränkt. Die Garantiezeit kann nur verlängert werden, wenn dies eine gesetzliche Vorschrift vorsieht. In den Ländern, in denen eine (zwingende) Garantie und/oder eine Ersatzteillagerung und/oder eine Schadenersatzregelung gesetzlich vorgeschrieben sind, gelten die gesetzlich vorgeschriebenen Mindestbedingungen.



## Entsorgung

Entsorgen Sie den Scooter entsprechend den in Ihrem Land gültigen Gesetzen und Bestimmungen.

### Verpackung entsorgen



Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Karton zum Altpapier, Folien in die Wertstoffsammlung.

## Micro Air Hopper Pass

Füllen Sie den Micro Air Hopper-Pass aus. Lesen Sie die Seriennummer Ihres Micro Air Hopper: Bild 9. Bewahren Sie den Micro Air Hopper Pass an einem sicheren Ort auf.

### Eigentümer

Vor- und Nachname: .....

Strasse/Hausnummer:.....

### SCOOTER

Seriennummer:.....

Typ:.....

Farbe:.....

Besondere Merkmale:.....

Kaufdatum:.....

Händler, Name:.....

Händler, Adresse:.....

Kaufpreis:.....

# Contents

<b>Use.....</b>	<b>2</b>
<b>Product parts .....</b>	<b>16</b>
<b>Reading and storing the user manual.....</b>	<b>17</b>
<b>Safety information.....</b>	<b>18</b>
<b>Assembly instruction .....</b>	<b>20</b>
<b>Maintenance .....</b>	<b>21</b>
<b>Conditions of warranty .....</b>	<b>22</b>
<b>Disposal .....</b>	<b>23</b>
Disposing of packaging .....	23
<b>Micro Air Hopper passport .....</b>	<b>24</b>

## Product parts

- A** Inflatable part (Hopper seat)
- B** Base
- C** Valve
- D** Pump

## Reading and storing the user manual

Dear customer,

Thank you for choosing Micro (the original) – you can rest assured that you have acquired a high-quality product. We also offer you excellent after-sales services. We are proud to be known as the leading scooter and Kickboard® producer in the world. Our products are sold in more than 10,000 specialist stores around the globe.



These instructions contain important information on safety, performance and maintenance. Read through the instructions and instruct your child before using your Micro Air Hopper for the first time. Keep these instructions for future reference.

Have fun with your new Micro product!

Your Micro Team

[www.micro-mobility.com](http://www.micro-mobility.com)

## Safety information

### **WARNING! Risk of accident and injury!**

Using the product in a careless or improper way can result in serious or even fatal accidents and injuries. Note the following information to avoid accidents and injuries.

- Always check the Micro Air Hopper prior to riding and make sure that the base is firmly attached to the seat. Also check the wheels for wear and proper mounting. Take the product to a specialist store for maintenance on a regular basis.
- Ensure that your child does not go down any steep paths.
- Do not let your child go faster than 5 km/h.
- Ensure that your child always rides on paths on which motorised vehicles are not permitted.
- Only one child is allowed on the Micro Air Hopper at a time!
- Never let your child use it at dusk or night-time.
- The Micro Air Hopper must not be used on wet, oily, sandy, dirty, icy, snow-covered, rough or uneven surfaces.
- Your child must be taught to control the vehicle. Ensure that they do not experiment with it or try any risky manoeuvres. Riding style must always be adapted to individual ability!
- Do not make any alterations to your Micro Air Hopper that could affect your safety.
- The Micor Air Hopper is suitable for children from 18 to 36 months.

- Warning. Not to be used in traffic. 25 kg max.

### **NOTICE! Risk of damage!**

Incorrect assembly of the Micro Air Hopper and improper handling can result in damage to the Micro Air Hopper.

- No alterations should be made to the Micro Air Hopper apart from those in line with this user manual.
- The Micro Air Hopper must only be repaired by an authorised specialist service centre. Only original spare parts may be used.
- Do not exceed the carrying capacity of 25 kg.

## Assembly instruction

1. Pump up the inflatable part (Hopper seat) **A** with the air pump **D** provided. Insert the pointy part of the pump into the air valve at the rear bottom part of the ball. Make sure it's pumped up to the intentional shape and the pressure is high enough to provide a comfortable, safe riding experience. **(P2)**
2. Insert the valve cap **C** into the air valve, make sure it's fully inserted and no air is leaking **(P3 & P4)**. To remove the valve cap, please use a flat head screw driver to gently loosen the valve cap before pulling it out.
3. Connect the inflatable part to the base unit **B**, flip the hopper upside down (best to rest it on your lap). Put the base upside down on top of the hopper, making sure the micro logo on the base is facing to the front **(P5)** and the 4 pins are properly inserted in the pin holes. To secure the pins in the pin holes, press the pins down and secure by turning them clockwise until it hits the stopper **(P6)**. To make sure the pins are fixed properly, lift up the whole product by grabbing onto two sides of the base, gently shake it up and down to see if the connectors detach **(P7)**. Turn the product back on its intended position and place it on the floor.
4. Spin the whole product 360 degree gently on the floor (ideally on a non-fabric surface) to make sure the wheels are all turning and spinning **(P8)**.
5. The Micro Air Hopper must be assembled by an adult.

## Description of usage

1. Use the hopper together with the base as a rideable toy.



2. Use the hopper separately on itself as a bouncing ball:  
Please sit on the lowered area in the middle of the seat, and propel with both legs on the floor. The Micro Air Hopper helps to train sense of balance and motor skills, strengthens back muscles for up right seating.

## Maintenance

Regularly check that all screws are tight, check the condition of the wheels, and replace if necessary. Clean the Micro Air Hopper with a soft, moist cloth after each use, and regularly check for visible damage or changes.

- Due to the nature of this product, slight colour fading and wrinkles on the balloon surface may occur. Please note that there is no problem for use and it is not a defective product.
- Products that just have been opened may have moisture adhered to the wrinkles in the packaging. If moisture is attached, please wipe it off with a soft clean cloth.
- To even the wrinkle, please pump up the hopper and leave it out in room temperature for 48 hours, the wrinkles will gradually be flattened.
- Please do not use the product in extremely low room temperature, the item may be damaged.

## Conditions of warranty

The MICRO SCOOTER warranty offers the following advantages in comparison with the legal warranty requirement:

**Duration of warranty:** 30 months for the base part break resistance.

**Costs:** Free repair or exchange, or your money back.

To make a warranty claim, please contact our dealer network or customer service by telephone on **+41 (0) 44 910 11 22** or by e-mail: **info@micro.ms**

The warranty does not include damage caused by:

- Accidents or unforeseeable events (e.g. lightning, water, fire, etc.)
- Improper use or transport
- Ignoring the safety and maintenance rules
- Any other improper handling or alterations
- Wear and tear

The manufacturer's legal warranty requirement is not limited by this warranty. The duration of the warranty can only be extended if there is a legal rule that governs this. In countries where (mandatory) warranties and/or spare-part storage and/or damage-compensation regulations are legally prescribed, the minimum legally prescribed conditions apply.

## Disposal

Dispose of the scooter in accordance with the laws and provisions in effect in your country.

### Disposing of packaging



Recycle the packaging correctly. Paper and cardboard should be recycled with other paper goods; plastic film should be recycled with other recyclables.

## Micro Air Hopper passport

Fill in the Micro Air Hopper passport. Read your Micro Air Hopper's serial number: Picture 9.

Keep the Micro Air Hopper passport in a safe place.

### Owner

Name and surname: .....

Street/number:.....

### SCOOTER

Serial number:.....

Model:.....

Colour:.....

Special characteristics:.....

Date of purchase:.....

Dealer, name:.....

Dealer, address:.....

Purchase price:.....

## Sommario

Uso.....	2
Partes del producto .....	26
Lea y almacene el manual.....	27
Aviso de seguridad .....	28
Instrucciones de montaje .....	30
Mantenimiento .....	31
Disposiciones de garantía .....	32
Eliminación.....	33
Eliminación del embalaje .....	33
Pasaporte Micro Air Hopper .....	34

## Partes del producto

- A** Parte inflable (Hopper sillín)
- B** Base
- C** Válvula
- D** Bomba

## Lea y almacene el manual

Estimado cliente:

Nos alegra que haya optado por Micro (el original). Puede estar seguro/a de que ha adquirido un producto de gran calidad. Además, le ofrecemos un buen servicio posventa. Nos enorgullece ser el productor líder de Scooter y Kickboard® más conocido a nivel mundial. Nuestros productos se venden en más de 10 000 tiendas especializadas por todo el mundo.



Este manual contiene información importante acerca de la seguridad, el rendimiento y el mantenimiento. Lea el manual antes de usar por primera vez el Micro Air Hopper e instruya a su hijo antes del uso. Conserve este manual para poder tener acceso a él en caso de necesidad.

¡Deseamos que se divierta con su nuevo producto Micro!

El equipo micro

[www.micro-mobility.com](http://www.micro-mobility.com)

## **Aviso de seguridad**

### **¡ADVERTENCIA! ¡Peligro de lesión y de accidente!**

Un manejo imprudente e inadecuado puede provocar accidentes y lesiones graves o incluso mortales. Tenga en cuenta los siguientes avisos para prevenir lesiones y accidentes.

- Verifique el Micro Air Hopper antes de cada uso y asegúrese de que la base está firmemente sujeta al sillín. Cerciórese igualmente de que las ruedas estén bien sujetas y de que no presenten signos de desgaste. Lleve el producto a una tienda especializada para que realicen un mantenimiento con regularidad.
- Asegúrese que su hijo no baje por ningún camino empinado.
- No permita que su hijo conduzca a una velocidad superior a 5 km/h.
- Asegúrese de que su hijo conduzca siempre por caminos en los que no puedan circular vehículos a motor.
- ¡Debe circular un solo niño con el Micro Air Hopper!
- No permita que el niño conduzca al atardecer o por la noche.
- El Micro Air Hopper no se puede utilizar en pavimentos húmedos, grasos, arenosos, sucios, helados, nevados, rugosos o irregulares.
- Se debe formar al niño sobre el control del vehículo. Asegúrese de que no se lleven a cabo experimentos o maniobras peligrosas. ¡La conducción siempre debe adaptarse a las habilidades personales!
- No realice modificaciones en su Micro Air Hopper que pudieran afectar a su seguridad.



- El Micro Air Hopper es adecuada para niños de 18 a 36 meses.
- Atención. No lo utilice en la circulación por carretera. 25 kg máx.

### **¡AVISO! ¡Peligro de deterioro!**

Un montaje deficiente del Micro Air Hopper y su uso inadecuado pueden provocar deterioros en el Micro Air Hopper.

- En el Micro Air Hopper no se deben realizar modificaciones que no se mencionen en este manual.
- El Micro Air Hopper debe repararse exclusivamente en un taller especializado autorizado. Deben utilizarse exclusivamente piezas de repuesto originales.
- No supere la capacidad de carga de 25 kg.

## Instrcciones de montaje

1. Bombea la parte inflable (sillín Hopper) **A** con la bomba de aire **D** proporcionada. Inserta la punta puntiaguda de la bomba en la válvula de aire ubicada en la parte trasera de la bola. Asegúrate de bombearla hasta que adquiera la forma adecuada y la presión sea suficiente como para poder proporcionar una experiencia cómoda y segura. **(P2)**
2. Coloca la tapa de la válvula **C** Asegúrate de que queda bien insertada en su interior para que no haya fugas de aire **(P3 y P4)**. Antes de retirar la tapa de la válvula, utiliza un destornillador de cabeza plana para aflojarla con suavidad.
3. Conecta la parte inflable a la base **B** y coloca el Hopper mirando hacia abajo (te recomendamos que te lo apoyes en el regazo para poder manipularlo con mayor facilidad). Coloca la base boca abajo sobre la parte superior del Hopper. Asegúrate de que el logo de Micro ubicado en la base quede mirando hacia el frente **(P5)** y de que los 4 pines estén correctamente insertados en sus correspondientes orificios. Para que los pines queden debidamente sujetos en sus orificios, apriétalos hacia abajo y asegúralos girándolos en la dirección de las agujas del reloj hasta que lleguen al tope **(P6)**. Para asegurarte de que los pines están correctamente acoplados, levanta el producto agarrándolo desde ambos laterales de la base, agítalo suavemente y préstales atención a los conectores para ver si se desenganchan o no con el movimiento **(P7)**. Vuelve a girar el producto a su posición normal y colócalo sobre el suelo.
4. Haz girar la totalidad del producto 360 grados con cuidado sobre el suelo (preferiblemente, sobre una superficie que no sea de tela) para asegurarte de que las ruedas rotan y giran correctamente**(P8)**.
5. El Micro Air Hopper debe montarlo un adulto.

## Description of usage

1. Cuando se utiliza junto a la base, el Hopper es un juguete destinado a montarse sobre él para desplazarse.
2. Cuando se utiliza por separado, el Hopper es una bola que rebota:  
Siéntate en la zona baja en el medio del asiento y propúlsate con ambas piernas contra el suelo. Este juguete ayuda a desarrollar el sentido del equilibrio y a entrenar las habilidades motoras. Además, fortalece los músculos de la espalda para lograr una postura correcta al sentarse.

## Mantenimiento

Compruebe con regularidad que todos los tornillos estén bien ajustados y el estado de las ruedas y cámbielas en caso necesario. Después de cada uso, limpie el Micro Air Hopper con un paño suave húmedo y compruebe periódicamente si presenta daños o modificaciones.

- Dada la naturaleza de este producto, es posible que se produzca una cierta decoloración y que aparezcan algunas arrugas sobre la superficie del globo. Ten en cuenta que ello no supondrá ningún problema en cuanto al uso del producto y que tampoco será una señal de que el producto está en mal estado.
- Es posible que los productos recién abiertos tengan humedad adherida a las arrugas del envase. Si este es el caso, limpia la humedad con un paño suave y limpio.
- Para aplanar las arrugas, bombea el Hopper para inflarlo de aire y déjalo reposar a temperatura ambiente durante 48 horas. Las arrugas se aplanarán de manera gradual.

- No utilices el producto a temperaturas ambientes demasiado baja, pues podría resultar dañado.

## Disposiciones de garantía

La garantía del MICRO SCOOTER ofrece las siguientes ventajas en virtud de la obligación legal de garantía:

**Período de garantía:** 30 meses de seguridad antirroto de la base.

**Costes:** Reparación y/o recambio gratis o devolución del dinero.

Para beneficiarse de la garantía, diríjase a nuestra red de comerciales o a nuestro servicio de atención al cliente en el tel. **+41 (0) 44 910 11 22** o por correo electrónico a: **info@micro.ms**

La garantía no incluye daños por:

- Accidente o sucesos imprevistos (p. ej., rayos, agua, fuego, etc.)
- Uso o transporte indebido
- Incumplimiento de las normas de seguridad y mantenimiento
- Otra adaptación o modificación indebida
- Desgaste

La obligación legal de garantía del fabricante/vendedor no está limitada por esta garantía. El periodo de garantía podrá ampliarse únicamente si existen disposiciones legales que lo prevean. En los países en los que la ley contemple una garantía (obligatoria) y/o un almacenamiento de piezas de repuesto y/o un régimen de indemnización, se aplican las condiciones mínimas previstas legalmente.

## Eliminación

Elimine el Scooter siguiendo las leyes y disposiciones vigentes en su país.

### Eliminación del embalaje



Elimine el embalaje según los materiales. Tire la cartulina y el cartón al contenedor del papel; el plástico, al contenedor de reciclaje.

## Pasaporte Micro Air Hopper

Rellene el pasaporte del Micro Air Hopper. Vea el número de serie de su Micro Air Hopper: Imagen 9. Guarde el pasaporte de su Micro Air Hopper en un lugar seguro.

### Propietario

Nombre y apellidos: .....

Calle/número de domicilio: .....

### SCOOTER

Número de serie: .....

Tipo: .....

Color: .....

Características especiales: .....

Fecha de compra: .....

Vendedor, nombre: .....

Vendedor, dirección: .....

Precio de compra: .....

# Répertoire

<b>Utilisation .....</b>	<b>2</b>
<b>Pièces du produit.....</b>	<b>36</b>
<b>Lire le manuel d'utilisation et le conserver.....</b>	<b>37</b>
<b>Règles de sécurité.....</b>	<b>38</b>
<b>Instructions de montage .....</b>	<b>40</b>
<b>Entretien .....</b>	<b>41</b>
<b>Conditions de garantie.....</b>	<b>42</b>
<b>Élimination.....</b>	<b>43</b>
Éliminer l'emballage.....	43
<b>Passeport Micro Air Hopper.....</b>	<b>44</b>

## Pièces du produit

- A** Partie gonflable (Hopper siège)
- B** Base
- C** Valve
- D** Pompe



## Lire le manuel d'utilisation et le conserver

Chère cliente, cher client,

Nous nous réjouissons que vous ayez choisi Micro (l'original). Vous pouvez être certain d'avoir acquis un produit de qualité supérieure. De plus, nous vous proposons un service après-vente unique. Nous sommes fiers de notre réputation internationale de fabricant leader de Scooter et de Kickboard®. Nos produits sont vendus dans plus de 10 000 magasins spécialisés dans le monde entier.



Ce manuel d'utilisation contient des informations importantes sur la sécurité, les performances et l'entretien. Veuillez lire entièrement le manuel d'utilisation de la Micro Air Hopper et enseigner à votre enfant comment se servir de la trottinette avant de l'utiliser pour la première fois. Conservez ce manuel d'utilisation pour le cas où vous auriez besoin de le consulter ultérieurement.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre nouveau produit Micro !  
Votre équipe Micro

[www.micro-mobility.com](http://www.micro-mobility.com)

## Règles de sécurité

### **AVERTISSEMENT ! Risque de blessures et d'accident !**

Toute utilisation imprudente et incorrecte peut provoquer des accidents sérieux, voire mortels, et des blessures. Veuillez observer les consignes suivantes pour prévenir les blessures et les accidents.

- Contrôlez toujours votre Micro Air Hopper avant de l'utiliser et assurez-vous que la base est fermement fixée au siège. Assurez-vous également que les roues sont correctement fixées, qu'elles ne présentent aucune trace d'usure. Faites effectuer régulièrement l'entretien par un magasin spécialisé.
- Veillez à ce que votre enfant ne dévale pas les chemins abrupts.
- Ne permettez pas à votre enfant de rouler à plus de 5 km/h.
- Veillez à ce que votre enfant roule toujours sur des chemins interdits aux véhicules motorisés.
- Seul un enfant à la fois peut utiliser la Micro Air Hopper !
- Ne permettez pas à votre enfant de conduire au crépuscule ou de nuit.
- N'utilisez jamais la Micro Air Hopper sur une surface mouillée, huileuse, sablonneuse, sale, gelée, enneigée, rocailleuse ou accidentée.
- Votre enfant doit s'entraîner à maîtriser la trottinette. Veillez à ce que votre enfant n'effectue ni cabrioles ni manœuvres dangereuses. La conduite doit toujours être adaptée aux capacités personnelles !
- N'apportez aucune modification à votre Micro Air Hopper sous peine de compromettre votre sécurité.

- Le Micro Air Hopper convient aux enfants âgés de 18 à 36 mois.
- Attention. À ne pas utiliser sur la voie publique. 25 kg max.

### **REMARQUE ! Risque d'endommagement !**

Tout montage incorrect de la Micro Air Hopper et toute utilisation incorrecte du scooter peuvent endommager la Micro Air Hopper.

- N'apportez aucune modification à la Micro Air Hopper, à l'exception de celles indiquées dans le présent manuel d'utilisation.
- Seul un atelier spécialisé autorisé est habilité à réparer la Micro Air Hopper. Utilisez uniquement des pièces de rechange d'origine.
- Ne dépassez pas le poids maximum de 25 kg.

## Instructions de montage

1. Gonfler la partie gonflable (siège du Hopper) **A** avec la pompe à air **D** fournie. Insérez la partie pointue de la pompe dans la valve de gonflage située à l'arrière sous la partie gonflable. Assurez-vous de gonfler jusqu'à obtenir la forme prévue et que la pression est suffisante pour que le chevauchement du produit soit confortable et sûr. **(P2)**
2. Insérez le bouchon **C** de la valve dans la valve d'air, en vous assurant qu'il est entièrement enfoncé et qu'aucune fuite d'air ne se produit **(P3 & P4)**. Pour retirer le bouchon de la valve d'air, veuillez utiliser un tournevis à tête plate afin de desserrer doucement le bouchon avant de le retirer.
3. Installez la partie gonflable sur la base **B** du produit, retournez le Hopper à l'envers (mieux vaut le déposer sur vos genoux). Mettez la base à l'envers par dessus le Hopper, en vous assurant que le micro logo situé sur la base est orienté vers l'avant **(P5)** et que les 4 broches sont correctement insérées dans les trous destinés à les recevoir. Afin de fixer les broches dans les trous, enfoncez les broches vers le bas en y appuyant dessus jusqu'à ce qu'elles rencontrent la butée **(P6)**. Afin de vous assurer que les broches sont correctement fixées, soulevez l'ensemble du produit en le saisissant par les deux côtés à la base, secouez-le doucement vers le haut et le bas pour voir si les fixations ne se détachent pas **(P7)**. Remettez le produit à l'endroit sur le sol.
4. Faites doucement tourner le produit à 360 degrés sur le sol (idéalement sur un sol autre qu'un tapis ou une moquette) pour vous assurer que les roulettes tournent et roulent correctement **(P8)**.
5. Seul un adulte est habilité à assembler la Micro Air Hopper.

## Utilisation

1. Chevauchez le Hopper avec sa base installée.
2. Ou bien utilisez le Hopper séparément comme un ballon rebondissant :  
Asseyez-vous sur la partie basse au milieu du siège et propulsez-vous avec les deux pieds posés au sol.  
La Micro Air Hopper aide à acquérir le sens de l'équilibre et des capacités motrices, renforce les muscles dorsaux qui permettent de se tenir droit en position assise.

## Entretien

Assurez-vous régulièrement que toutes les vis sont correctement serrées ; contrôlez l'état des roues, remplacez-les au besoin. Nettoyez la Micro Air Hopper avec un chiffon doux et humide après chaque utilisation et contrôlez régulièrement visuellement si elle présente des dommages ou des modifications.

- En raison de la nature de ce produit, la surface du ballon peut présenter une faible décoloration et se rider légèrement. Veuillez noter que cela ne représente pas un problème pour l'usage et ne constitue pas un défaut du produit.
- Lorsque le produit vient juste d'être ouvert, il est parfois fripé et l'humidité le fait adhérer à l'emballage. En cas de présence d'humidité, veuillez essuyer le produit avec un chiffon doux et propre.
- Pour égaliser les rides, gonflez le Hopper et laissez-le à température ambiante pendant 48

heures, la surface du produit deviendra progressivement lisse.

- Veuillez ne pas utiliser le produit sous des températures extrêmement basses, il pourrait être endommagé.

## Conditions de garantie

La garantie MICRO SCOOTER vous offre les avantages suivants par rapport à la garantie légale :

**Durée de garantie** : 30 mois en ce qui concerne la résistance à la rupture de la base.

**Coûts** : réparation ou remplacement gratuit(e) ou remboursement.

Pour recourir à la garantie, veuillez vous adresser à notre réseau de revendeurs ou à notre service après-vente par téléphone (+41 (0) 44 910 11 22) ou par e-mail : [info@micro.ms](mailto:info@micro.ms)

Cette garantie ne s'applique pas en cas de dommages dus :

- à un accident ou à des événements imprévisibles (p. ex. foudre, eau, feu, etc.)
- à une utilisation ou un transport incorrect(e)
- au non-respect des règles de sécurité et d'entretien
- à tout(e) autre traitement ou modification incorrect(e)
- à l'usure

Cette garantie ne limite aucunement l'obligation légale de garantie du fabricant/revendeur. La durée de garantie peut être prolongée uniquement si une disposition légale le prévoit. Les conditions minimums légales s'appliquent dans les pays où une garantie (obligatoire) et/ou un stockage de pièces de rechange et/ou un régime en matière d'indemnisation sont légalement prescrits.

## Élimination

Éliminez le Scooter en conformité avec les lois et dispositions en vigueur dans votre pays.

### Éliminer l'emballage



Éliminez l'emballage en respectant les règles du tri sélectif. Jetez le carton dans la collecte de vieux papier, les films dans la collecte de recyclage.

## Passeport Micro Air Hopper

Remplissez le passeport Micro Air Hopper. Lisez le numéro de série de votre Micro Air Hopper: Photo 9. Conservez le passeport Micro Air Hopper en lieu sûr.

### Propriétaire

Prénom et nom : .....

Rue/numéro : .....

### SCOOTER

Numéro de série : .....

Type : .....

Couleur : .....

Caractéristiques particulières : .....

Date d'achat : .....

Revendeur, nom : .....

Revendeur, adresse : .....

Prix d'achat : .....



## Sommario

<b>Utilizzo</b> .....	<b>2</b>
<b>Componenti del prodotto</b> .....	<b>46</b>
<b>Leggere e conservare le istruzioni per l'uso</b> .....	<b>47</b>
<b>Avvertenze di sicurezza</b> .....	<b>48</b>
<b>Istruzioni di montaggio</b> .....	<b>50</b>
<b>Manutenzione</b> .....	<b>51</b>
<b>Condizioni di garanzia</b> .....	<b>52</b>
<b>Smaltimento</b> .....	<b>53</b>
Smaltimento dell'imballaggio .....	53
<b>Passaporto del monopattino Micro Air Hopper</b> .....	<b>54</b>

## Componenti del prodotto

- A** Parte gonfiabile (Hopper sede)
- B** Base
- C** Valvola
- D** Pompa

## Leggere e conservare le istruzioni per l'uso

Gentili Clienti,  
grazie per aver scelto (l'originale) Micro! Potete essere certi di aver acquistato un prodotto di alta qualità. Vi offriamo inoltre un ottimo servizio post-vendita. Siamo orgogliosi di essere conosciuti a livello mondiale come produttori di scooter e Kickboard® e che i nostri prodotti siano venduti in tutto il mondo in più di 10.000 negozi specializzati.



Queste istruzioni per l'uso contengono informazioni importanti sulla sicurezza, le prestazioni e la manutenzione. Vi raccomandiamo di leggere le istruzioni per l'uso prima del primo utilizzo del monopattino Micro Air Hopper e di istruire il vostro bambino prima dell'uso. Conservate le istruzioni per l'uso per un'eventuale consultazione futura.

Buon divertimento con il vostro nuovo prodotto Micro!  
Il team micro

[www.micro-mobility.com](http://www.micro-mobility.com)

## **Avvertenze di sicurezza**

### **AVVERTENZA! Pericolo di lesioni e incidenti!**

Un utilizzo incauto o improprio può causare incidenti e lesioni gravi o addirittura letali. Seguire le istruzioni riportate di seguito per evitare lesioni personali e infortuni.

- Prima di ogni uso ispezionare il Micro Air Hopper per assicurarsi che a base è saldamente fissata al sedile. Accertarsi inoltre che le ruote siano correttamente fissate e non presentino segni di usura. Far eseguire regolarmente una manutenzione presso un negozio specializzato.
- Assicurarsi che il bambino non percorra strade ripide poiché in tal .
- Non consentire al bambino di superare la velocità massima di 5 km/h.
- Assicurarsi che il bambino guidi sempre su strade non aperte alla circolazione dei veicoli a motore.
- Il Micro Air Hopper deve essere usato solo da un bambino per volta!
- Non permettere al bambino di utilizzarlo in condizioni di semioscurità o durante la notte.
- Non lasciar utilizzare il Micro Air Hopper su superfici bagnate, oleose, sabbiose, sporche, ghiacciate, innevate, ruvide o irregolari.
- Assicurarsi che il bambino acquisti padronanza del monopattino. Assicurarsi che non effettui esperimenti o manovre di guida rischiose. Lo stile di guida deve sempre adattato alle capacità personali!
- Non apportare alcuna modifica al Micro Air Hopper poiché ciò potrebbe pregiudicare la sicurezza.

- Il Micro Air Hopper è adatto ai bambini dai 18 ai 36 mesi.
- Attenzione! Non usare nel traffico. Max. 25 kg

### **AVVERTENZA! Rischio di danneggiamento!**

Il montaggio errato e un utilizzo improprio possono danneggiare il Micro Air Hopper.

- Non è consentito apportare nessuna modifica al Micro Air Hopper ad eccezione di quanto previsto in queste istruzioni per l'uso.
- Il Micro Air Hopper può essere riparato solo da un centro di assistenza tecnica autorizzato. Si devono utilizzare esclusivamente pezzi di ricambio originali.
- Non superare la capacità di carico massima di 25 kg.

## Istruzioni di montaggio

1. Pompate la parte gonfiabile (Seggiolino per saltare) **A** con la pompa dell'aria **D** pforנית. Inserire la parte appuntita della pompa nella valvola dell'aria sulla parte inferiore posteriore della sfera. Assicurarsi che sia pompata fino alla forma desiderata e che la pressione sia sufficientemente alta da garantire un'esperienza di guida confortevole e sicura. **(P2)**
2. Inserire il tappo **C** nella valvola dell'aria, assicurarsi che sia completamente inserito e che non vi siano perdite di aria **(P3 e P4)**. Per rimuovere il tappo della valvola, utilizzare un cacciavite a testa piatta per allentare delicatamente il tappo della valvola prima di estrarlo.
3. Collegare la parte gonfiabile all'unità base **B** e capovolgerla (meglio appoggiarla sulla grembo). Capovolgere la base sulla parte superiore della parte gonfiabile, assicurandosi che il micro logo sulla base sia rivolto verso la parte anteriore **(P5)** e che i 4 perni siano inseriti correttamente negli appositi fori. Per fissare i perni nei fori, premere i perni verso il basso e fissarli ruotandoli in senso orario finché non tocca il fermo **(P6)**. Per assicurarsi che i perni siano fissati correttamente, sollevare l'intero prodotto afferrandolo sui due lati della base, scuoterlo delicatamente verso l'alto e verso il basso per verificare se i connettori si staccano **(P7)**. Riportare il prodotto nella posizione desiderata e posizionarlo sul pavimento.
4. Far girare delicatamente l'intero prodotto di 360 gradi sul pavimento (idealmente su una superficie non in tessuto) per assicurarsi che le ruote girino e ruotino **(P8)**.
5. Il Micro Air Hopper deve essere assemblato da un adulto.

## Description of usage

1. Utilizzare la parte gonfiabile insieme alla base come giocattolo cavalcabile.
2. Utilizzare la parte gonfiabile separatamente come palla per saltare:  
Sedersi sulla zona abbassata al centro del sedile e spingere con entrambe le gambe sul pavimento.  
Il Micro Air Hopper aiuta ad allenare il senso di equilibrio e le abilità motorie, rafforza i muscoli posteriori per sedersi con la schiena dritta.

## Manutenzione

Controllare regolarmente la tenuta di tutte le viti e le condizioni delle ruote e sostituirle se necessario. Pulire il Micro Air Hopper dopo ogni utilizzo con un panno umido e morbido ed eseguire regolarmente un controllo visivo per rilevare eventuali danni o modifiche.

- A causa della natura di questo prodotto, si possono verificare lievi sbiadimenti del colore e grinze sulla superficie del palloncino. Tuttavia, ciò non comporta alcun problema di utilizzo e non rende il prodotto difettoso.
- I prodotti appena aperti possono presentare umidità che aderisce alle crepe presenti sulla confezione. Se è presente umidità, pulirla con un panno morbido e pulito.
- Per livellare le grinze, pompare il seggiolino per saltare e lasciarlo fuori a temperatura ambiente per 48 ore, le grinze si appiattiranno gradualmente.
- Non utilizzare il prodotto a temperatura ambiente estremamente bassa, poiché l'articolo potrebbe danneggiarsi.

## Condizioni di garanzia

Rispetto all'obbligo di garanzia legale, la garanzia MICRO SCOOTER offre i seguenti vantaggi:

**Periodo di garanzia:** 30 mesi sulla resistenza a rottura de la base.

**Costi:** riparazione o sostituzione gratuita o rimborso dell'importo pagato.

Per far valere il proprio diritto alla garanzia, rivolgersi alla nostra rete di rivenditori o al nostro Servizio clienti al numero telefonico **+41 (0) 44 910 11 22** oppure per e-mail: **info@micro.ms**

La garanzia non si applica ai danni causati da:

- incidenti o eventi imprevisi (ad es. fulmini, acqua, fuoco, ecc.)
- uso o trasporto inadeguati
- inosservanza delle norme di sicurezza e manutenzione
- trasformazioni o modifiche improprie
- usura

L'obbligo di garanzia legale del produttore/rivenditore non è limitato da questa garanzia. Il periodo di garanzia può essere esteso solo se ciò è previsto da una disposizione legislativa. Nei Paesi in cui la legge prevede una garanzia (obbligatoria) e/o un deposito di pezzi di ricambio e/o disposizioni relative all'indennizzo, si applicano i requisiti minimi di legge.



## Smaltimento

Smaltire lo scooter secondo le leggi e le normative vigenti nel proprio Paese.

### Smaltimento dell'imballaggio



Smaltire l'imballaggio differenziandolo. Gettare carta e cartone nella raccolta di carta straccia, la pellicola nella raccolta dei materiali riciclabili.

## Passaporto del monopattino Micro Air Hopper

Compilare il passaporto Micro Air Hopper. Leggere il numero di serie dello Micro Air Hopper : Figura 9. Conservare il passaporto del Micro Air Hopper in un luogo sicuro.

### Proprietario

Nome e cognome:.....

Via/Numero civico: .....

### SCOOTER

Numero di serie: .....

Tipo: .....

Colore:.....

Caratteristiche particolari: .....

Data di acquisto: .....

Rivenditore, nome: .....

Rivenditore, indirizzo: .....

Prezzo d'acquisto:.....

# 目錄

目錄.....	2
產品零件.....	56
閱讀和保存用戶手冊.....	57
安全須知.....	58
裝配說明.....	60
保養.....	61
保養條件.....	62
處置.....	63
處置包裝.....	63
Micro Air Hopper 護照.....	64

## 產品零件

- A 可充氣組件 ( 跳跳球椅座 )
- B 底座
- C 氣閥
- D 打氣泵

# 閱讀和保存用戶手冊

親愛的顧客：

感謝您購買Micro ( 原廠 ) 產品 — 您可以放心，因為您得到的產品絕對優質。我們還會向您提供出色的售後服務。我們是領先全球的滑板車和Kickboard®產品製造商，對此，我們非常自豪。我們的產品在全球10,000多家專賣店有售。



本手冊包含安全、性能和保養方面的重要資訊。第一次使用Micro Air Hopper前，請仔細閱讀以下指南，加以指導孩子，並將手冊妥善保存，以便日後參考。

祝您使用Micro產品時玩個痛快！

您的Micro團隊

[www.micro-mobility.com](http://www.micro-mobility.com)

## 安全須知

### 警告！意外和受傷風險！

疏忽或不當使用本產品，均可能引致嚴重，甚至致命的意外，並傷害到身體。請注意以下資訊以避免意外發生，造成傷害。

- 使用前必須檢查Micro Air Hopper，確保底座與椅座牢固相連。必須檢查車輪有沒有磨損和是否已適當安裝。請定期將產品送到專賣店進行保養。
- 確保孩子只在沒有汽車的道路上騎乘Micro Air Hopper。
- Micro Air Hopper每次只能承載一名兒童！
- 切勿在黃昏或夜間騎乘Micro Air Hopper。
- 請勿在濕潤、油滑、多砂、骯髒、結冰、積雪覆蓋、粗糙或凹凸不平的路面使用Micro Air Hopper。
- 必須教導孩子學懂如何控制Micro Air Hopper。確保孩子不會使用本產品作試驗或嘗試任何危險的動作。請視乎個人能力決定使用方式！
- 請勿對Micro Air Hopper進行改裝，這可能會危及使用兒童的安全。
- Micro Air Hopper 適合18-36個月的孩子使用。
- 警告。請勿在車流間騎乘Micro Air Hopper。Micro Air Hopper的最大承受重量為25公斤。

## 注意！損壞風險！

若組裝不當或操作不當，可能會損壞Micro Air Hopper。

- 除本用戶手冊允許外，不可對Micro Air Hopper進行改裝。
- 必須由授權專門客戶服務中心修理Micro Air Hopper。必須使用原廠配件。
- 載重不能超過25公斤。

## 裝配說明

1. 使用隨附的打氣泵 **D**，為可充氣的組件 **A**（跳跳球椅座）充氣。將打氣泵的尖端部分插入球體後端底部的氣閥。確保將球體充氣至所需形狀，並且有足夠高的壓力以提供舒適、安全的騎乘體驗。（**P2**）
2. 將氣閥蓋 **C** 插入氣閥，確認將其完全插入且沒有漏氣（**P3 & P4**）。若要取出氣閥蓋，請使用一字螺絲起輕輕鬆開氣閥蓋後，再將氣閥蓋拔出。
3. 將可充氣組件接上底座單元 **B**，將跳跳球上下倒置（最好將其放置在您腿上）。將底座上下倒置，放置在跳跳球頂上，確認底座上的micro標誌朝向前頭（**P5**），並且 4 個釘栓正確插入梢孔中。要將釘梢固定在梢孔中，請向下按壓釘栓並順時鐘轉動，直到釘栓碰到擋板為止（**P6**）。為確保釘栓已正確固定，請抓握底座兩側將整個產品抬起，輕輕地上下晃動，查看連接器是否鬆脫（**P7**）。將產品轉回原位，放置在地板上。
4. 將整個產品在地板上輕輕旋轉 360 度（最好放置在非織物表面上），確認所有輪子都能旋轉與轉動（**P8**）。
5. Micro Air Hopper必須由成人組裝。

## 用途說明

1. 將跳跳球與底座組裝在一起，作為可騎乘的玩具使用。
2. 將跳跳球單獨作為彈力球使用：  
請坐在座位中間的較低區域，以雙腿在地板上推進。



Micro Air Hopper有助於訓練平衡感和運動技能，強化背部肌肉以端正就座。

## 保養

定期檢查所有螺絲是否牢固，並檢查車輪的狀況，必要時請更換部件。每次使用後，請用柔軟濕潤的布料擦拭 Micro Air Hopper，並定期檢查是否有明顯的損壞或變化。

- 由於產品材料性質，球體表面可能會出現輕微褪色和皺摺。這不會對使用造成問題，不屬產品瑕疵。
- 剛開封的產品，可能會有濕氣附著在包裝皺摺處。如果有濕氣附著，請以乾淨的軟布擦拭。
- 為了撫平皺摺，請為跳跳球充氣，並放置在室溫下 48 小時，皺摺會逐漸變平。
- 請勿在極低的室溫下使用本產品，這可能會造成產品損壞。

## 保養條件

除了法定保養要求外，MICRO滑板車還提供如下保養：

保養期：底座在30個月內可抗斷裂。

費用：免費維修、更換或退款。

如需提出保養索償，請聯繫我們的經銷網絡或客戶服務中心，電話：

+41 (0) 44 910 11 22 或電郵：[info@micro.ms](mailto:info@micro.ms)

保養不包括以下原因所造成的損壞：

- 意外或不可預見的事件（如閃電、水災、火災等）
- 使用或運輸不當
- 未有遵守安全和保養規則
- 不良操作或不當改裝
- 正常磨損製造商的法定保養要求並不只限於本保養書。若有法例規管延長保養期限的事宜，方可延長保養期限。在擁有（強制）保養和/或備件儲存和/或損害賠償法例的國家，需應用最低法定條件。

## 處置

應根據您所在國家的現行法律和條例處置Micro Air Hopper。

### 處置包裝



正確回收包裝紙。紙板應與其他紙質商品一同回收；塑膠膜應與其他可回收物品一同回收。

## Micro Air Hopper 護照

填寫Micro Air Hopper「護照」。請檢查Micro Air Hopper的序號（圖9），並妥善保管Micro Air Hopper「護照」。

### 持有人

姓名： .....

街道/號碼： .....

### 滑板車

序號： .....

型號： .....

顏色： .....

特性： .....

購買日期： .....

經銷商姓名： .....

經銷商地址： .....

購買價格： .....

## المحتويات

2	.....الاستخدام
66	.....أجزاء المنتج
67	.....قراءة وتخزين دليل المستخدم
68	.....تعليمات السلامة
70	.....تعليمات التجميع
71	.....الصيانة
72	.....شروط الضمان
73	.....التخلص من المنتج
73	.....التخلص من العبوة
74	.....جواز سفر نشاطة ميكرو الهوائية

## أجزاء المنتج

جزء قابل للنفخ (مقعد النطاطة)

A

القاعدة

B

الصمام

C

المضخة

D

## قراءة وتخزين دليل المستخدم

عزيزي العميل،

شكرًا لك على اختيارك هذا منتج ميكرو هذا (الأصلي) - يمكنك أن تطمئن نظرًا لأنك حصلت على منتج يمتاز بجودة عالية. كما نقدم لك خدمات بعد البيع بصورة متميزة. نحن فخورون بكوننا الشركة الرائدة في إنتاج الدراجة البخارية ولوح السباحة "كيك بورد" في العالم. تُباع منتجاتنا في أكثر من 10.000 متجرًا متخصصًا حول العالم.

تحتوي هذه التعليمات على معلومات هامة حول السلامة والأداء والصيانة. برجاء قراءة التعليمات وتوجيه طفلك قبل استخدام نطاعة ميكرو الهوائية لأول مرة. احتفظ بهذه الإرشادات للرجوع إليها في المستقبل.



استمتع بمنتج ميكرو الجديد!

فريق ميكرو الخاص بك

[www.micro-mobility.com](http://www.micro-mobility.com)

## تعليمات السلامة

### تحذير! خطر وقوع حادث وإصابة!

قد يؤدي استخدام المنتج بإهمال أو بصورة غير سليمة إلى وقوع حوادث وإصابات خطيرة أو حتى مميتة. الرجاء مراعاة المعلومات التالية لتجنب وقوع الحوادث والإصابات.

- تحقق دائماً من نطاطة ميكرو الهوائية قبل الركوب وتأكد من أن القاعدة مثبتة بإحكام بالمقعد. تحقق أيضاً من العجلات من حيث البلى، وتأكد من التثبيت بصورة مناسبة. اصطحب هذا المنتج إلى متجر متخصص لإجراء الصيانة المنتظمة له.
- تأكد من أن طفلك لا ينطلق في أي ممرات شديدة الانحدار.
- لا تدع طفلك يتحرك بسرعة أكبر من 5 كم / ساعة.
- تأكد من أن طفلك ينطلق دائماً في مسارات لا يُسمح فيها باستخدام المركبات الآلية.
- يُسمح لطفل واحد فقط باستخدام نطاطة ميكرو الهوائية في المرة الواحدة!
- لا تدع طفلك يستخدم المنتج في وقت الغسق أو في الليل.
- يجب عدم استخدام نطاطة ميكرو الهوائية على الأسطح الرطبة أو الزيتية أو الرملية أو المتسخة أو الجليدية أو المغطاة بالثلج أو الخشنة أو غير المستوية.
- يجب تعليم طفلك كيفية التحكم في المركبة. تأكد من أنه لا يجرب أو يحاول إجراء أي مناورات محفوفة بالمخاطر بها. يجب أن يتوأم أسلوب القيادة دائماً مع القدرات الفردية!
- لا تقم بإجراء أي تعديلات على نطاطة ميكرو الهوائية الخاصة بك بصورة قد تؤثر على سلامتك.
- نطاطة ميكرو الهوائية مناسبة للأطفال من سن 18 إلى 36 شهراً.
- تحذير. لا تستخدم في طرق المرور. 25 كجم بحدٍ أقصى.



## تنويه! خطر حدوث ضرر!

يمكن أن يؤدي التجميع غير الصحيح لنطاطة ميكرو الهوائية والتعامل غير الصحيح معها إلى تلف نطاطة ميكرو الهوائية.

- لا ينبغي إجراء أي تعديلات على نطاطة ميكرو الهوائية باستثناء تلك الواردة في دليل المستخدم هذا.
- يجب عدم إصلاح نطاطة ميكرو الهوائية إلا في مركز خدمة متخصص ومعتمد. لا يُسمح إلا باستخدام قطع الغيار الأصلية.
- لا تتجاوز القدرة الاستيعابية بسعة 25 كجم.

## تعليمات التجميع

1. قم بضغط الجزء القابل للنفخ (مقعد النطاطة) **A** باستخدام مضخة الهواء **D** المتوفرة. أدخل الجزء المدبب من المضخة في صمام الهواء في الجزء السفلي الخلفي من الكرة. تأكد من ضخها حتى تصل إلى الشكل المحدد وإلى الضغط المحدد بحيث يكون ذلك كافيًا لتوفير تجربة قيادة مريحة وآمنة. (P2)
2. أدخل غطاء الصمام في صمام الهواء، **C** وتأكد من إدخاله بالكامل وعدم تسرب الهواء (P3 و P4). لإزالة غطاء الصمام، يرجى استخدام مفك برأس مسطح لفك غطاء الصمام برفق قبل سحبه للخارج.
3. قم بتوصيل الجزء القابل للنفخ بالوحدة الأساسية، **B** واقلب النطاطة رأسًا على عقب (من الأفضل وضعه بداخل حزنك). ضع القاعدة رأسًا على عقب أعلى النطاطة، وتأكد من أن شعار شركة ميكرو الموجود على القاعدة مواجه للأمام (P5) وأنه تم إدخال المسامير الأربعة بشكل صحيح في فتحات المسامير. لتأمين المسامير في فتحات المسامير، اضغط على المسامير لأسفل وأحكام تدويرها في اتجاه عقارب الساعة حتى تصطمم بالسدادة (P6). للتأكد من تثبيت المسامير بشكل صحيح، ارفع المنتج بالكامل عن طريق الإمساك بجانب القاعدة، وقم بهزها برفق لأعلى ولأسفل لترى ما إذا كانت الموصلات تنفصل (P7). أعد المنتج إلى موضعه الأساسي وضعه على الأرض.
4. قم بتدوير المنتج بالكامل 360 درجة برفق على الأرض (يكون ذلك بشكل مثالي على سطح غير مصنوع من القماش) للتأكد من أن جميع العجلات تلف وتدور (P8).
5. يجب أن يتم تجميع نطاطة ميكرو الهوائية من قبل شخص بالغ

## وصف الاستخدام

1. استخدم النطاطة مع القاعدة كلعبة يمكن التخلص منها.
  2. استخدم النطاطة بشكل منفصل بوصفها كرة مرتدة:
- يرجى الجلوس في المنطقة المنخفضة في منتصف المقعد ، وادفع كلا الساقين على الأرض، وادفع كلا الساقين على الأرض.
- نطاطة ميكرو الهوائية تساعد على تدريب الإحساس بالتوازن والمهارات الحركية، ويقوي عضلات الظهر لدعم الجلوس بطريقة صحيحة، ويقوي عضلات الظهر لدعم الجلوس بطريقة صحيحة.

## الصيانة

تحقق بانتظام من إحكام جميع المسامير، وتحقق من حالة العجلات، واستبدلها إذا لزم الأمر. قم بتنظيف نطاطة ميكرو الهوائية بقطعة قماش ناعمة ورطبة بعد كل استخدام، وتحقق بانتظام من التلف أو التغييرات المرئية.

- نظرًا لطبيعة هذا المنتج، قد يحدث تلاشي طفيف في اللون وقد تظهر تجاعيد على سطح البالون. يرجى ملاحظة أنه، في حالة حدوث ذلك، لا توجد مشكلة في الاستخدام ولن يكون المنتج معيبًا.
- المنتجات التي تم فتحها للتو قد تكون قد التصقت بفعل الرطوبة بالتجاعيد الموجودة في العبوة. إذا التصقت المنتجات بفعل الرطوبة، يرجى مسحها بقطعة قماش ناعمة ونظيفة.
- لتسوية التجاعيد، يرجى ضخ النطاطة وتركها في درجة حرارة الغرفة لمدة 48 ساعة، وسيعود السطح متساويًا من التجاعيد تدريجيًا.
- يرجى عدم استخدام المنتج في درجة حرارة الغرفة المنخفضة للغاية، فقد يتسبب ذلك في تلف المنتج.

## شروط الضمان

يوفر ضمان دراجة ميكرو المزايبا التالية مقارنة بمتطلبات الضمان القانوني:

مدة الضمان: 30 شهرًا لجزء القاعدة المقاوم الكسر.

التكلفة: تصليح مجاني أو تبديل أو استرداد أموالك.

لتقديم طلبات الضمان، يرجى الاتصال بشبكة وكلائنا أو خدمة العملاء عبر الهاتف على 22 11 910 44 (0) 41 + أو عن طريق البريد الإلكتروني: [info@micro.ms](mailto:info@micro.ms)

الضمان لا يشمل الضرر الناجم عن:

- الحوادث أو الأحداث غير المتوقعة (مثل البرق والماء والنار وما إلى ذلك)
- الاستخدام أو النقل غير السليم
- تجاهل قواعد السلامة والصيانة
- أي معاملات أو تعديلات أخرى غير سليمة
- البلى والتمزق

لا يخضع هذا الضمان إلى شروط الضمان القانوني للشركة المصنعة. ولا يمكن تمديد فترة الضمان إلا إذا كانت هناك قاعدة قانونية تحكم ذلك. في البلدان التي يتم فيها تحديد الضمانات (الإلزامية) و/أو تخزين قطع الغيار و/أو لوائح تعويض الضرر قانونًا، يتم تطبيق الحد الأدنى من الشروط المنصوص عليها قانونًا.

## التخلص من المنتج

تخلص من الدراجة وفقاً للقوانين والأحكام السارية في بلدك.

## التخلص من العبوة

أعد تدوير العبوة بشكل صحيح. يجب إعادة تدوير الورق والكرتون مع المنتجات الورقية الأخرى؛ ويجب إعادة تدوير طبقات الحماية البلاستيكية مع المواد الأخرى القابلة لإعادة التدوير.



## جواز سفر نشاطة ميكرو الهوائية

املء جواز سفر نشاطة ميكرو الهوائية. اقرأ الرقم التسلسلي لنشاطة ميكرو الهوائية الخاصة بك: صورة رقم 9.  
احتفظ بجواز سفر نشاطة ميكرو الهوائية في مكان آمن.

### المالك

الاسم الأول واللقب: .....

الشارع/الرقم: .....

### الدراجة البخارية

رقم المسلسل: .....

الموديل: .....

اللون: .....

المزايا الخاصة: .....

تاريخ الشراء: .....

اسم البائ: .....

عنوان البائع: .....

سعر الشراء: .....